



## **В Ульяновской области предъявлено обвинение членам преступного сообщества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту организации преступного сообщества, занимавшегося производством суррогатного алкоголя. Трех жителям Ульяновской области предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 210 УК РФ (руководство входящим в преступное сообщество (преступную организацию) структурным подразделением в целях совместного совершения одного или нескольких тяжких или особо тяжких преступлений), пп. «а», «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (производство, хранение, перевозка в целях сбыта и продажи немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками и федеральными специальными марками, совершенном организованной группой, в особо крупном размере), ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника, совершенная организованной группой, в особо крупном размере).

По данным следствия, с 2015 по сентябрь 2016 года обвиняемые, а также иные лица, проживающие на территории разных регионов России, организовали в Ульяновске крупномасштабное производство фальсифицированной алкогольной продукции на двух функционировавших на постоянной основе заводах. Установлено, что между членами сообщества были распределены преступные роли по снабжению производства необходимыми для изготовления суррогата продуктами, организации и контролю за производственным процессом, сбытом готовой продукции на территории РФ и т.д. Общий доход, который планировали получить злоумышленники в случае реализации только изъятой на складах продукции, мог составить более 8 миллионов рублей. С целью обеспечения бесперебойного функционирования незаконного производства участники сообщества неоднократно передавали взятки бывшему заместителю начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по Ульяновской области Эдуарду Осянину. Всего за указанный период времени полицейский, в отношении которого ранее возбуждено уголовное дело, получил от взяткодателей как лично, так и через посредников за оказание содействия и непривлечение их к предусмотренной законом ответственности более 12 миллионов рублей. Последний раз взятка в сумме 1,2 миллионов рублей была передана Осянину 24 сентября 2016 года, после чего посредник, через которого осуществлялась передача, был задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108995>